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YnakoBka:
T /R = JleHTa v KaTyLwwkKa
Manka:
V=BescauHua ( * @)
[Ha TecTupoBaHum]
o= (@)
Pabouee ycunue:
2 =160 of
3 = 260 of
LlBeT wToKa:
K = 4yepHbIn
W = Genbin
BbicoTa wToka:
1=1,0Mm
0 = 6e3 HanpaBNALLNX
E = 6a3a c HanpaBnsaLwmmn
P = kpbllWKa ¢ HanpaensowWmMmm
Cepus
CI'IeLWId)VIKaLWISI MaTepManbl
éggoud;g'(?éh%%% :T;/gaMMZ/ 5 901 MT?O oc A KpblLka: cTanb NOKPbITbIA ONIOBOM
Temneparypa xpaHeHm'ﬂ: 40 °C . +80 °C A KOHTaKTHbIN OUCK: HepXaBetoLLasi CTarnb NoKpbiTas cepebpom
A BblBOA: naTyHb NOKpbITas cepebpom
A Bbaza: UL94V-0 HennoH TepMmonnacTtumk
Cpok cnyx6bl: 50,000 uwmknos anga 160 gf LiBeT: Genbin
30,000 umknos ans 260 gf A Wrok: UL94V-0 HennoH TepmonnacTtuk

Harpyska: 50 MA, 12 VDC

Conpotuenenune koHTaktoB: 100 m QQ max
Conpotusnenue nsonaumm: 100 m Q min at 500 VDC
Ounanektpuyeckasn npovHocTb: 250 VAC / 1 minute

MNMpouecc nanku

(*%x©) Be3CBUHLIOBas TEXHOMOMUA

PyuyHon moHTax - Temnepartypa nankm 350 °C * 10 °C makcumym 5 cekyHA
ABTOMaTM4YeCKUM MOHTaX - Temnepartypa navku 100 °C/60 cekyHpa, 260 °C * 5 °C/5 cekyHp,
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ABTOMATUYECKUIN MOHTaX

Py4Hon MOHTax:
320 °C makcumyMm 2 cekyHA MAX.240°C
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